
Вариант № 1503

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — французкий язык

Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Запол-
ните пропуск (A3).

La maison de Sylvie était comme (A3) ... bout du monde car derrière le jardin
commençait déjà la forêt. On était dans (A4)  ... premiers jours du mois (A5) ... mai.
Dans certains jardins, des jonquilles se pressaient au pied des arbres fruitiers et les
bouleaux s'étaient couverts de vert tendre. Mais qu'est-ce qui permettait (A6) ... la
végétation de jaillir de la terre sèche dès qu'il se mettait à faire beau?
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